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Засідання Правління № 6 – 2023, перше у новому складі Правління, обране 05.08.2023 

Таллінн, 6 серпня 2023 року. 

О 9.15 у Таллінні (Естонія) у готелі Dzingel, Männiku tee 89-1, 11213, у тому ж будинку, де проходив 
молодіжний чемпіонат Європи, у присутності Карло А. Бордіні (Президент EDC – ITA), Йохана Демасуре 
(Бельгія), Тармоні. Тульви (EST), Яна Жолтковські (Німеччина), Магди Павловська (Польща), Гліба Ушакова 
(Україна), обрані на Генеральній Асамблеї членами правління EDC, та Владислав Сплендер (IP), Рік 
Кеурентьєс (NED), Ааре Харак (Аудитор) та Даріо Гіттоні (ITA) на запрошення Президента, засідання 
Виконавчої ради EDC розпочало спільну роботу. Президент Бордіні послався на скликання Генеральної 
асамблеї EDC 2023 року, в якому (як і в Статуті EDC, розділ 4, стаття 7, пункт 7-8) було написано, що «перше 
засідання Виконавчої ради може бути проведене одразу після Виборної Генеральної асамблеї без 
встановленого часу скликання; на першому засіданні Виконавчої ради мають бути обрані два віце-
президенти: 1-й віце-президент (також званий заступником президента/голови або вікарієм віце-
президента) та 2-й віце-президент; також має бути призначений генеральний секретар і призначений 
директор турніру у справах молоді, ветеранів та дорослих». 
     Після короткої промови Президента Виконком обговорив обов'язки та завдання нового шляху, як 
зазначено у плані роботи та управління EDC на 2023-2027 роки («Я, тому що ми… у шашках!»), із 
зазначенням основних цілей, представлених Генеральній Асамблеї Президентом, проголосували 
одноголосно. 
Тоді Правління одноголосно призначило: 
• Белліт Д. Доттор (Італія) – Генеральний секретар EDC; 
• Йохан Демасуре як заступник віце-президента та директора молодіжних турнірів та турнірів до 27 років; 
• Тармо Тулва – другий віце-президент та турнірний директор; 
• Ян Жолтковський – директор турніру серед ветеранів; 
• Магда Павловська як технічний директор; 
• Гліб Ушаков – відповідальний за міжнародний маркетинг. 
Що стосується інших завдань та ролей: 
• Головою «Комісії спортсменів, тренерів та суддів» був призначений Рік Кеурентьєс (Нідерланди); Борис 
Даррі (Франція), Марта Банковська (Польща), Валентин Голубаєв (Литва) та Владислав Сплендер (ІП) як 
члени; 
• Доктора Ренато Капурро (Італія) було затверджено на посаду медичного фахівця; 
• Вільям Доерті (Франція, Рада WCDF) був призначений делегатом з чекерс; 
• Даріо Гіттоні (Італія) затверджено на посаду скарбника. 
Крім того, було створено «Комісію з шашок-64 та інших шашок/шашок», члени якої призначатимуться. 
 
     Щодо календаря EDC на 2023 рік, деякі федерації виявили інтерес до організації чемпіонатів. Президент 
Бордіні запропонує європейським федераціям надіслати заявки на участь у чемпіонаті Європи 2024 року до 
30 вересня наступного року відповідно до поточних керівних принципів EDC для організаторів (протокол 
засідання правління, вересень 2019 р.) без вільних місць у EYC (як вирішила Генеральна асам та оновленими 
з урахуванням деяких реалізованих рішень (2020–2023 рр.), прийнятих Правлінням, як показано в 
оновлених керівних засадах нижче. 
 

«Керівні принципи 2023 року для організаторів чемпіонатів Європи» 
Молодіжний чемпіонат Європи: немає різниці у внеску за участь між першими та іншими гравцями 
(федерації, за категоріями). Плата з гравців складає 30 євро з кожного, 10 євро за чемпіонати з бліцу та 
рапіду, 50% від суми внесків йде в EDC (для бліцу та рапіду з 2021 року). Не більше 4 гравців у кожній 
категорії від кожної Федерації. Проживання для юних гравців (додаткові дні) не більше 35€ на день повний 
пансіон, а для дорослих (батьки та супроводжуючі) не більше 40€ на день повний пансіон. (Примітка: у 
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особливих випадках Виконавчий комітет може розглянути також вищі витрати на проживання.) EDC оплачує 
транспортні витрати, гонорари Головного судді та медалі, при цьому проживання оплачується оргкомітетом 
змагань. 
Чемпіонат Європи серед ветеранів: Гравці вносять внески 50 євро з кожного, 10 євро за чемпіонати з бліцу 
та рапіду, 50% внесків йде до EDC (для бліцу та рапіду з 2021 року) та 50% внесків у вигляді грошового призу. 
З 2024 року додасться група старша 80 років. Для переможців EC Vs 2024 переможці 2023 року (50+, 60+, 
70+ та жінки) розміщення безкоштовно. 
З 2025 року лише абсолютні переможці серед ветеранів, чоловік та жінка, приймаються безкоштовно. 
Вся сума внесків за бліц та рапід у призові гроші. 
EDC оплачує транспортні витрати, гонорар головного судді та медалі, а проживання оплачує організатори. 
Чемпіонат Європи класика (парні роки): Плата за перших трьох гравців складає 100 євро, з 4-го і далі – по 
200 євро за кожного, 50% внесків іде до EDC. Двоє переможців EC Classic 2022, чоловік та жінка, 
безкоштовно беруть участь у чемпіонаті Європи 2024 (а два переможці 2024 приймаються безкоштовно у 
2026 році). 
Грошовий приз 10.000 €. EDC оплачує транспортні витрати, гонорар головного судді та медалі, а 
проживання оплачується організаторами. 
Чемпіонат Європи «Бліц» та «Рапід»: Внесок за участь 40 євро, 20 євро молоді до 19 років. 50% внеску йде 
до EDC. Грошовий приз: 50% реєстраційного внеску, щонайменше 600 євро. EDC оплачує транспортні 
витрати, гонорар головного судді та медалі, а проживання оплачує організаторами. 
Командний чемпіонат Європи (непарні роки): внесок за класику: 100 євро для чоловічої команди; 50 євро 
для жіночої команди; внесок для «Блицю»: 30 євро для чоловічої команди, 20 євро для жіночої команди; 
внесок для "Рапіда": 30 євро для чоловічої команди, 20 євро для жіночої команди. Внески: 25% на користь 
EDC та 75% на користь Організаторів. Призовий фонд не менше 2000 євро, а якщо більше, 75% від 
реєстраційних внесків. EDC оплачує транспортні витрати, гонорар головного судді та медалі, проживання 
оплачується організаторами) 
Примітка: 
Федерації, які не є звичайними членами EDC (або не встигли сплатити щорічний внесок EDC), повинні 
сплатити додатковий внесок (нині встановлений у розмірі 10 євро за кожного гравця за кожний чемпіонат) 
для участі у чемпіонаті Європи. 
Заявки гравців на чемпіонат Європи мають бути надіслані федераціями. 
За кожну реєстрацію можна стягувати додаткову плату (10 євро) при оплаті готівкою після прибуття на 
чемпіонат Європи. 
Пам'ятайте, щоденна плата у розмірі 60 євро головним суддям EDC за кожен ігровий день. 

Виконавча рада також обговорила питання можливих накладок календарів FMJD та EDC, а також деяких 
важливих турнірів. Було б корисно визначитися з FMJD про деякі фіксовані періоди для офіційних 
чемпіонатів, 3 або 4 тижні, як це було аналогічно вирішено для EYC на початку серпня, а також для інших EC 
(ветерани до 27 років, індивідуальні або командні), щоб уникнути збігу часу між основними турнірами, що 
забезпечує можливість повноцінної участі всім гравцям. 

 
Враховуючи, що засідання правління FMJD зазвичай проводиться в перший понеділок кожного місяця, 

наступне засідання правління EDC було призначене на 10 жовтня о 18.30 за 
римським/берлінським/брюссельським/паризьким/амстердамським часом. 

 
О 10.30, оскільки обговорювати більше не було чого, Президент подякував учасникам за витрачений час 

і оголосив засідання закритим. 

The President of the EDC Board 
 


